
                                                                         

                   

 

 

 

 

Sajtóközlemény 

Budapest, 2011. március 2. 

Kormánytagokkal és az MGYOSZ vezetőivel egyeztetett a magyar elnökség 

kiemelt feladatairól a BUSINESSEUROPE főigazgatója 
 

Az európai innováció és K+F ösztönzésének lehetőségeiről, valamint a kkv-k helyzetéről 

tárgyalt budapesti látogatása során a BUSINESSEUROPE főigazgatója az MGYOSZ 

elnökségi tagjaival, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkáraival, valamint az Európai 

Innovációs Intézet igazgatójával. Philippe de Buck és Dr. Futó Péter a tárgyalások során 

egyetértett abban, hogy üzlet-orientált innovációs politikára van szüksége az EU-nak ahhoz, 

hogy felzárkózhasson az USA és Japán kimagasló innovációs eredményeihez. 

Március 1-jén Budapestre látogatott a legnagyobb európai munkaadói szervezet, a brüsszeli 

székhelyű BUSINESSEUROPE főigazgatója, Philippe de Buck. A csúcsszervezet vezetője 

szakmai látogatása alkalmával a Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége képviselőivel, 

Dr. Futó Péter elnökkel, Dr. Vadász Péter társelnökkel, Dr. Niklai Ákos és Dr. Orosz Csaba 

alelnökökkel, valamint Wimmer István főtitkárral tárgyalt. Találkozott Dr. Cséfalvay Zoltán 

stratégiai államtitkárral, Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkárral, illetve Dr. 

Ronald de Bruinnal, a budapesti központú Európai Innovációs és Technológiai Intézet megbízott 

igazgatójával is. 

A BUSINESSEUROPE főigazgatója az április 11-13-án Magyarországon megrendezésre kerülő 

informális Versenyképességi Tanácsülés főbb kérdéseinek előzetes megvitatása érdekében 

érkezett hazánkba. Látogatása célja volt a júniusi budapesti BUSINESSEUROPE elnökségi ülés 

előkészületeinek áttekintése is, melyet a szövetség hagyományai szerint minden félévben a soros 

elnökséget ellátó országban tevékenykedő tagszervezete bonyolít le. 

A tárgyalások során elhangzott, hogy a kkv-k védelme és növekedésük elősegítése az Európai 

Kisvállalkozói Törvény végrehajtásával érhető el leghatékonyabban. A BUSINESSEUROPE és az 

MGYOSZ ajánlásai szerint az adminisztratív terhek csökkentésére, az Európai Vállalat (EPC) 

tervezetének irányvonalaira, valamint a kkv-k nemzetközi piacokra történő könnyebb bejutására 

kell helyezni a hangsúlyt. Philippe de Buck hozzáfűzte: „az EU versenyképessége az európai kkv-k 

versenyképességének függvénye. A kis- és középvállalkozások növekedésének elősegítését 

elsődleges prioritásként kell kezelni, ezért véleményünk szerint a döntéshozásban most a ’Gondolj 

Először a Kicsikre’ elvnek kellene érvényesülnie.” 

„A tudásalapú gazdaság és a versenyképesség megteremtésére tett EU-s erőfeszítések is 

elősegíthetik a kkv-k fejlődését”, mondta az egyeztetések során Dr. Futó Péter, a 

BUSINESSEUROPE alelnöke, az MGYOSZ elnöke. „Fontos tényező az EU stratégiájában az 

innovációs alkalmazások felgyorsítása, tekintve, hogy e téren mind az Amerikai Egyesült Államok, 

mind Japán megelőzi Európát. A magyar elnökség kezében tehát ott a lehetőség, hogy sikerre 

vigye az innovációs politikát, hiszen annak egyik kritikus elemét, az EU-szabadalom dossziéját – 

tíz év után – végre hazánk vezetése alatt véglegesíthetik a szakemberek.” 



A június 9-10-én Budapesten megrendezésre kerülő BUSINESSEUROPE elnökségi ülés előtt 

Philippe de Buck és Dr. Futó Péter számára a májusi brüsszeli European Business Summit során is 

alkalom nyílik majd a kkv-szektor versenyképességének hangsúlyozására és a magyar EU-

elnökség eredményeinek informális áttekintésére. 

 

 

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége 1902-ben alakult. A versenyszféra több mint 60%-át 

képviseli mind a befektetett tőke, mind a forgalom és a munkavállalók számát tekintve. 6000 közép- és nagyvállalatot, 

51 szakmai és 15 megyei-regionális szövetséget tömörít. Az MGYOSZ 2005 óta tagja az 1958-ban alakult 

BUSINESSEUROPE-nak. 

A BUSINESSEUROPE Európa legbefolyásosabb munkaadói érdekképviseleti szervezeteként 34 ország 40 

munkaadói szövetségeit tömöríti. A csúcsszervezet által képviselt 20 millió kis-, közép- és nagyvállalat összesen 106 

millió embernek ad munkát az Unióban. A BUSINESSEUROPE 2010 júliusában Dr. Futó Pétert nevezte ki 

alelnökévé. 

Dr. Futó Péter matematikusként végzett az ELTE-n, a matematikai tudományok kandidátusa. Az üzletember által 

alapított Fundy a kilencvenes években Magyarország és a régió egyik vezető édesipari vállalkozása volt, majd a 

Fundy értékesítését követően 1999-ben szintén matematikus fiával együtt megalapította az ingatlanfejlesztéssel és 

tőkebefektetéssel foglalkozó Futureal Cégcsoportot, amelyik 10 év alatt Európa tizedik legnagyobb 

ingatlanfejlesztőjévé vált (PropertyEU 2010.Jan/Feb.). A Futureal Corvin Sétány projektje nyerte el a European 

Commercial Property Awards díjat, az Európa legjobb vegyes funkciós fejlesztése címet (International Property 

Awards 2010. szept.). Futó Péter  a Futureal Cégcsoport elnöke, a Munkaadók és Gyáriparosok Országos 

Szövetségének elnöke, a BUSINESSEUROPE alelnöke. 
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